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RADRUNNER CONSOLE (FOR RADRUNNER 3 PLUS)

 FIGURES   ABBILDUNGEN   FIGURES   AFBEELDINGEN   FIGURAS

 Lid fully open 

 Deckel vollständig 
geöffnet

 Couvercle entière-
ment ouvert

 Deksel volledig 
open

 Tapa completa-
mente abierta

 Mounting points on seat 
tube 

 Befestigungspunkte am 
Sitzrohr

	 Points	de	fixation	sur	le	
tube de selle

 Bevestigingspunten op 
zadelbuis

 Puntos de montaje en el 
tubo del asiento

 Press the tabs (see bottom arrow) on either side of the top half’s 
interior to allow the tabs to slide through the slots. Then you can 
lift off the top. 

 Drücken Sie die Laschen (siehe unterer Pfeil) auf beiden Innenseit-
en der oberen Hälfte, damit die Laschen durch die Schlitze gleiten 
können. Anschließend können Sie das Oberteil abnehmen.

	 Appuyez	sur	les	languettes	(voir	la	flèche	du	bas)	de	chaque	côté	de	l’intérieur	de	la	moitié	supérieure	pour	faire	glisser	
les	languettes	à	travers	les	fentes.	Vous	pouvez	alors	soulever	la	partie	supérieure.

 Druk op de lipjes (zie onderste pijl) aan weerszijden van de binnenkant van de bovenste helft zodat de lipjes door de sleu-
ven kunnen schuiven. Daarna kunt u de bovenkant eraf halen.

	 Presione	las	pestañas	(vea	la	flecha	inferior)	a	cada	lado	del	interior	de	la	parte	superior	para	permitir	que	las	pestañas	
se	deslicen	a	través	de	las	ranuras.	Luego	puede	levantar	la	parte	superior.

 Written instructions in English begin on page 2. 

 Schriftliche Anleitung in deutscher Sprache ab Seite 4.

Les instructions écrites en français commencent  
à la page 5. 

  Schriftelijke instructies in het Nederlands beginnen  
op pagina 6. 

  Las instrucciones escritas en español comienzan  
en la página 7. 
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 To install the Console, lightly tighten the two hand 
knobs (A) that attach to the seat tube. Insert the 
bottom hand knob (B) through the hole in the Console 
and then thread it into the mounting bracket (C). 
Once	all	three	hand	knobs	are	lightly	tightened,	finish	
tightening them until they are secure.  

 Um den Computer zu installieren, ziehen Sie die 
beiden Handknöpfe (A), die am Sitzrohr befestigt sind, 
leicht an. Schieben Sie den unteren Handknopf (B) 
durch das Loch in der Konsole und schrauben Sie ihn 
dann in die Montagehalterung (C). Sobald alle drei 
Handknöpfe leicht angezogen sind, ziehen Sie sie 
fest, bis sie sicher sitzen. 

	 Pour	installer	la	console,	serrez	légèrement	les	deux	
molettes	(A)	qui	se	fixent	au	tube	de	selle.	Insérez	
la	molette	manuelle	inférieure	(B)	dans	le	trou	de	la	
console, puis visser dans le support de montage (C). 
Après	avoir	serré	légèrement	les	trois	molettes,	con-
tinuez	à	serrer	jusqu’à	ce	qu’elles	soient	bien	fixées. 

 Om de console te installeren, draait u de twee 
handknoppen (A) die aan de zadelbuis zijn bevestigd 
lichtjes vast. Steek de onderste handknop (B) door 
het gat in de console en draai hem vervolgens in de 
montagebeugel (C). Zodra alle drie de handknoppen 
licht zijn vastgedraaid, draait u ze verder vast totdat 
ze stevig vastzitten. 

 Para instalar la consola, apriete ligeramente las 
dos perillas	manuales	(A)	que	se	unen	al	tubo	del	
asiento.	Inserte	la	perilla	manual	inferior	(B)	a	través	
del	orificio	en	la	consola	y	luego	enrósquela	en	el	
soporte	de	montaje	(C).	Una	vez	que	las	tres perillas	
manuales	estén	ligeramente	ajustadas,	termine	de	
ajustarlas	hasta	que	estén	aseguradas.

 RADRUNNER CONSOLE  
(FOR RADRUNNER 3 PLUS)

NOTICE: You MUST read and understand all warnings in this document AND the owner’s manual that shipped with your bike. The latest 
version of these instructions, your ebike’s Owner’s Manual, and all other Rad Power Bikes product documentation are available online at 
radpowerbikes.com/help (U.S. and Canada) or radpowerbikes.eu/help (EU/UK).

WARNING: Incorrect assembly, installation, maintenance, or use of this accessory can cause component failure, loss of control, 
serious	injury,	or	death.	If	you	are	not	sure	you	have	the	experience,	skills,	and	tools	to	correctly	perform	all	the	steps	for	proper	
installation,	consult	a	local,	certified,	reputable	bike	mechanic.

PRODUCT USE
The RadRunner Console can be attached to the RadRunner 3 Plus. It is not compatible with the original RadRunner, original RadRunner Plus, or 
the RadRunner 2,  which work with the original RadRunner Center Console, available at radpowerbikes.com (USA/Canada) or radpowerbikes.eu 
(EU/UK).

Top half and lid. The Console can be used with or without its top half in place. Its top half includes a locking lid to help you secure your belong-
ings. The lid can rotate to a nearly vertical position (see Figure 1). Do not force the lid to rotate past that position, or you could permanently 
damage the product.

 Console fully installed. Note the position of the 
mounting bracket (C). 

 Vollständig installierte Konsole. Beachten Sie die Posi-
tion der Montagehalterung (C).

	 Console	complètement	installée.	Notez	la	position	du	
support de montage (C).

 Console volledig geïnstal-
leerd. Let op de positie van 
de montagebeugel (C).

 Consola totalmente 
instalada. Tenga en cuenta 
la	posición	del	soporte	de	
montaje (C).
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Capacity. The	Console’s	maximum	weight	capacity	with	the	top	half	in	place	is	15 lb or 6.8 kg. 

Using in wet conditions. This product is water resistant and not waterproof. Do not submerge a water resistant product in water. Note that the 
bottom of the product includes drainage holes. 

Loading the Console. When	loading	the	Console,	hold	onto	your	ebike	and	take	extra	care	to	ensure	it	remains	stable,	especially	if	you	are	load-
ing	something	heavy.	Kickstands	are	designed	to	hold	up	an	unoccupied,	unloaded	bike	on	a	hard,	flat,	stable	surface.

WARNING: Do not use this product to carry any live animals or a child. Using this product to carry live animals or a child could cause 
serious injury and/or death to the animal, child, and/or ebike operator. For information on accessories designed for pet transportation, 
please go to radpowerbikes.com (USA/Canada) or radpowerbikes.eu (EU/UK). Your Owner’s Manual discusses options for using your 
ebike to transport human passengers, inherent risks, and ways to reduce risk. 

WARNING: Follow all weight limits for your ebike and its components (see your Owner’s Manual for more information), and for this 
product.	Exceeding	the	weight	limit	for	the	Console	(15 lb or 6.8 kg), or the total carrying capacity of your bike or individual components 
can cause component failure, potentially leading to accidents that can cause serious injury or death. 

WARNING: Do not rest your feet or any body parts on the Console, which can damage the accessory or its contents, and can increase 
the risk of falls and other accidents, potentially leading to serious injury or death. 

INSTALLATION
Your Console comes with a mounting bracket, three hand knobs, and two keys. To install it, you will need a 3 mm Allen wrench. 

NOTICE:	Hardware	may	vary	(bolt	head	style)	and/or	require	a	different	size	Allen	wrench.	Use	the	appropriate	tool	for	your	bolts.	Ensure	the	
tool	is	pressed	firmly	into	the	bolt	head	and	turn	slowly	to	prevent	stripping.

1. Prepare your bike for installation. Turn off the bike. Unlock and remove the battery. Press the power button to discharge remaining power. 

2. Use an Allen wrench to remove the mounting bolts on your seat tube (see Figure 2). Set the bolts aside.

3. Open the Console. Use your key to unlock the lid.

4. Recommended: Remove the top half of the Console from its bottom half (see	Figure 3). Press both tabs until they can slide through the 
slots, and then lift off the top. Removing the top half of the Console will give you better visibility into its interior, making the installation 
process easier. 

5. Attach the Console to the seat tube. Insert a hand knob through each of the two rear mounting points and thread the knobs into the seat 
tube until the Console touches the seat tube (see Figure 4). Do not fully tighten the knobs. 

6. Install the mounting bracket. Place the mounting bracket underneath the support bars (see Figure 4). Align the mounting bracket so that 
the threaded hole sits directly underneath the hole in the bottom of the Console. You’ll need to hold the mounting bracket in place with one 
hand while threading the hand knob into it with your other hand.

7. Secure all three hand knobs. Fully tighten both of the seatpost knobs and then check that the bracket knob is secure. Ensure that the mount-
ing bracket is still positioned correctly (see Figures 4 and 5). 

8. Reinstall the top half of the Console. Align the tabs in 
the top half to the tab slots in the lower half and press 
firmly	until	both	sides	click	into	place.	

9. Close the lid. Optional: Lock the lid with your key.

10. Reinstall your battery, test the bike fully, and ride 
Rad! 
 

 USA/Canada Help Center 
radpowerbikes.com/help

EU/UK Help Centre 
radpowerbikes.eu/help

Get help online at

Hilfe erhalten Sie online unter

Obtenez de l’aide en ligne sur

Krijg online hulp op 

Obtenga ayuda en línea en
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 RADRUNNER-KONSOLE  
(FÜR RADRUNNER 3 PLUS)

HINWEIS: Sie MÜSSEN alle Warnhinweise in diesem Dokument UND in der mit Ihrem Fahrrad gelieferten Bedienungsanleitung gelesen und 
verstanden haben. Die neueste Version dieser Anleitung, das Benutzerhandbuch des E-Bikes und alle anderen Produktdokumentationen von Rad 
Power	Bikes	finden	Sie	online	unter	radpowerbikes.com/help (USA und Kanada) oder radpowerbikes.eu/help (EU/Vereinigtes Königreich).

WARNUNG: Unsachgemäße Montage, Installation, Wartung oder Verwendung dieses Zubehörs kann zum Ausfall von Komponenten, 
zum Verlust der Kontrolle, zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen. Wenn Sie sich nicht sicher sind, ob Sie über die Erfahrung, 
Fähigkeiten	und	Werkzeuge	für	eine	sachgemäßen	Montage	verfügen,	wenden	Sie	sich	an	einen	zertifizierten,	seriösen	Fahrradmechani-
ker vor Ort.

VERWENDUNG DES PRODUKTS
Die RadRunner-Konsole kann an RadRunner 3 Plus befestigt werden. Sie ist nicht kompatibel mit dem originalen RadRunner, dem originalen Ra-
dRunner Plus oder RadRunner 2, die für die originale RadRunner-Center-Konsole bestimmt sind, erhältlich unter www.radpowerbikes.com (USA/
Kanada) bzw. radpowerbikes.eu (EU/Vereinigtes Königreich).

Obere Hälfte und Deckel. Die Konsole kann mit oder ohne obere Hälfte verwendet werden. Die obere Hälfte hat einen verschließbaren Deckel, da-
mit Sie Ihre Sachen sicher aufbewahren können. Der Deckel kann in eine fast senkrechte Position gedreht werden (siehe Abbildung 1). Drehen 
Sie den Deckel nicht mit Gewalt über diese Position hinaus, weil er sonst dauerhaft beschädigt werden könnte.

Kapazität. Die	maximale	Gewichtskapazität	der	Konsole	mit	montierter	oberer	Hälfte	beträgt	15 lb oder 6,8 kg. 

Verwendung bei Nässe. Das Produkt ist wasserabweisend, aber nicht wasserdicht. Tauchen Sie ein wasserabweisendes Produkt nicht in Wasser. 
Beachten	Sie,	dass	die	Unterseite	des	Produkts	Ablauflöcher	hat.

Beladen der Konsole. Halten Sie sich beim Beladen der Konsole am E-Bike fest und achten Sie darauf, dass es stabil bleibt, wenn Sie etwas 
Schweres	laden.	Die	Fahrradständer	sind	dazu	bestimmt,	ein	unbesetztes,	unbeladenes	Fahrrad	auf	einer	harten,	flachen	und	stabilen	Oberfläche	
zu halten.

WARNUNG: Befördern Sie mit dem Produkt keine lebenden Tiere oder Kinder. Die Verwendung dieses Produkts zur Beförderung von 
lebenden Tieren oder Kindern kann zu schweren Verletzungen und/oder zum Tod des Tieres, des Kindes und/oder des Fahrers des 
E-Bikes führen. www.radpowerbikes.com (USA/Kanada) bzw. radpowerbikes.eu (EU/Vereinigtes Königreich). Im Benutzerhandbuch 
werden die Verwendung des E-Bikes zur Beförderung von Mitfahrern, inhärente Risiken und Möglichkeiten zur Risikominderung erläutert. 

WARNUNG: Beachten Sie alle Gewichtsbeschränkungen, die für das E-Bike, seine Komponenten und dieses Produkt gelten. (Weitere 
Informationen	finden	Sie	in	Ihrem	Benutzerhandbuch.)	Das	Überschreiten	der	Gewichtsgrenze	für	die	Konsole	(15 lb oder 6,8 kg) oder 
die Gesamttragfähigkeit Ihres Fahrrads oder einzelner Komponenten kann zum Ausfall von Komponenten und infolge zu Unfällen mit 
schweren oder tödlichen Verletzungen führen.

WARNUNG: Legen Sie die Füße oder andere Körperteile nicht auf der Konsole ab, weil dadurch das Zubehör oder sein Inhalt beschä-
digt werden könnte, was zu Stürzen und anderen Unfällen mit schweren Verletzungen oder zum Tod führen kann. 

MONTAGE
Ihre Konsole wird mit einer Montagehalterung, drei Handknöpfen und zwei Schlüsseln geliefert. Zur Montage benötigen Sie einen Inbusschlüssel 
von 3 mm. 

HINWEIS: Schrauben und Befestigungen können unterschiedlich sein (Schraubenkopfstil) und/oder Sie benötigen möglicherweise anderes 
Werkzeug. Drücken Sie das Werkzeug fest in den Schraubenkopf und drehen Sie es langsam, damit es nicht herausrutscht.

1. Bereiten Sie Ihr Fahrrad auf die Montage vor. Schalten Sie das Fahrrad aus. Entriegeln und entfernen Sie den Akku. Drücken Sie den Netz-
schalter, um die verbleibende Energie zu entladen. 

2. Entfernen Sie die Befestigungsschrauben am Sitzrohr mit einem Inbusschlüssel (siehe Abbildung 2). Legen Sie die Schrauben beiseite.

3. Öffnen Sie die Konsole. Entriegeln Sie mit dem Schlüssel den Deckel.

4. Empfohlen: Nehmen Sie die obere Hälfte der Konsole von der unteren Hälfte ab (siehe	Abbildung 3). Drücken Sie auf beide Laschen, bis 
sie durch die Schlitze gleiten können, und heben Sie dann die Oberseite ab. Wenn Sie die obere Hälfte der Konsole erleichtern Sie die Instal-
lation und haben Sie einen besseren Einblick in die untere Hälfte. 

5. Befestigen Sie die Konsole am Sitzrohr. Schieben Sie einen Handknopf durch jeden der beiden hinteren Befestigungspunkte und schrauben 
Sie die Knöpfe in das Sitzrohr bis die Konsole das Sattelrohr berührt (siehe Abbildung 4). Ziehen Sie die Knöpfe nicht fest an. 

6. Montieren Sie den Montagehalterung. Platzieren Sie die Montagehalterung unter den Haltestangen (siehe Abbildung 4). Halten Sie die 
Montagehalterung mit einer Hand fest, während Sie mit der anderen Hand den Handknopf hineinschrauben.
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7. Sichern Sie alle drei Handknöpfe. Überprüfen Sie, 
ob die Montagehalterung weiterhin ordnungsgemäß 
positioniert ist (siehe Abbildungen 4 und 5). 

8. Installieren Sie die obere Hälfte der Konsole wieder. 
Richten Sie die Laschen in der oberen Hälfte an den 
Laschenschlitzen in der unteren Hälfte aus und drü-
cken Sie fest, bis beide Seiten einrasten. 

9. Schließen Sie den Deckel. Optional: Verriegeln Sie den 
Deckel mit dem Schlüssel.

10. Bauen Sie den Akku wieder ein, testen Sie das Fahrrad und fahren Sie! 
 

 CONSOLE RADRUNNER  
(POUR RADRUNNER 3 PLUS)

AVIS : Vous	DEVEZ	lire	et	comprendre	toutes	les	mises	en	garde	de	ce	document	ET	le	manuel	d’utilisation	du	propriétaire	qui	a	été	livré	avec	
votre	vélo.	La	dernière	version	de	ces	instructions,	le	manuel	d’utilisation	de	votre	vélo	électrique	et	tous	les	autres	documents	sur	les	produits	
Rad Power Bikes	sont	disponibles	en	ligne	sur	radpowerbikes.com/help (États-Unis et Canada) ou radpowerbikes.eu/help (UE/Royaume-Uni).

AVERTISSEMENT : Un	montage,	une	installation,	un	entretien	ou	une	utilisation	incorrect	de	cet	outil	peut	entraîner	une	défaillance	de	ses	
composants,	une	perte	de	contrôle,	des	blessures	graves	ou	la	mort.	Si	vous	pensez	que	vous	n’avez	pas	l’expérience,	les	compétences	et	les	
outils	nécessaires	pour	effectuer	correctement	toutes	les	étapes	de	l’installation,	consultez	un	mécanicien	vélo	local	certifié	et	réputé.

UTILISATION DU PRODUIT
La	console	RadRunner	peut	être	associée	au	RadRunner 3	Plus.	Elle	n’est	pas	compatible	avec	le	RadRunner	d’origine,	le	RadRunner	Plus	d’origine	
ou	le	RadRunner 2,	qui	fonctionnent	avec	la	console	RadRunner	Center	d’origine,	disponible	sur	radpowerbikes.com (États-Unis/Canada) ou sur 
radpowerbikes.eu (UE/Royaume-Uni).

Moitié supérieure et couvercle. La	console	peut	être	utilisée	avec	ou	sans	sa	moitié	supérieure	en	place.	Sa	moitié	supérieure	comprend	un	couvercle	
que	vous	pouvez	verrouiller	afin	de	sécuriser	vos	effets	personnels.	Le	couvercle	peut	pivoter	jusqu’à	une	position	sensiblement	verticale	(voir	Fi-
gure 1).	Ne	tournez	pas	le	couvercle	au-delà	de	cette	position	au	risque	d’endommager	complètement	le	produit.

Capacité. Le	poids	maximale	de	la	console	avec	la	partie	supérieure	en	place	est	de	15 livres, soit 6,8 kg. 

Utilisation dans des conditions humides. Ce	produit	est	résistant	à	l’eau	et	non	étanche.	Ne	pas	immerger	un	produit	résistant	à	l’eau	dans	l’eau.	Notez	
que	la	partie	inférieure	du	produit	comprend	des	trous	de	drainage.	

Chargement de la console. Lors	du	chargement	de	la	Console,	tenez	votre	vélo	électrique	et	veillez	à	ce	qu’il	soit	stable,	surtout	si	vous	chargez	des	
objets	lourds.	Les	béquilles	sont	conçues	pour	maintenir	un	vélo	inoccupé	et	vide	sur	une	surface	dure,	plane	et	stable.

AVERTISSEMENT : Ne	pas	utiliser	ce	matériel	pour	le	transport	d’animaux	vivants	ou	d’enfants.	L’utilisation	de	ce	produit	pour	le	transport	
des	animaux	vivants	ou	des	enfants	peut	causer	des	blessures	graves	et/ou	la	mort	de	l’animal,	de	l’enfant	et/ou	de	l’opérateur	du	vélo	
électrique.	Pour	plus	d’informations	sur	les	accessoires	conçus	pour	le	transport	des	animaux	de	compagnie,	rendez-vous	sur	
radpowerbikes.com (États-Unis/Canada) ou radpowerbikes.eu	(UE/Royaume-Uni).	Votre	manuel	d’utilisation	décrit	les	conditions	d’utilisation	de	
votre	vélo	électrique	pour	le	transport	des	êtres	humains,	les	risques	inhérents	et	les	moyens	pour	limiter	ces	risques.	

AVERTISSEMENT : Respectez	toutes	les	limites	de	poids	indiquée	pour	votre	vélo	électrique,	ses	composants	(consultez	votre	manuel	
d’utilisation	pour	de	plus	amples	renseignements)	et	ce	produit.	Le	fait	de	dépasser	la	limite	de	poids	indiquée	pour	la	console	(15 lb ou 6,8 kg) 
ou	la	capacité	totale	de	charge	du	vélo	ou	de	ses	composants	peut	entraîner	la	défaillance	de	certains	composants,	ce	qui	pourrait	entraîner	des	
accidents, des blessures graves, voire mortelles. 

AVERTISSEMENT : Ne pas poser les pieds ou toute autre partie du corps sur la console, car cela pourrait endommager l’accessoire et son 
contenu	et	augmenter	le	risque	de	chute	et	d’autres	accidents,	pouvant	entraîner	des	blessures	graves	ou	la	mort.	

INSTALLATION
Votre	console	est	livrée	avec	un	support	de	montage,	trois	molettes	et	deux	clés.	Pour	l’installer,	vous	aurez	besoin	d’une	clé	Allen	de	3 mm.	

AVIS : Le	matériel	peut	varier	(style	de	tête	de	boulon)	et/ou	nécessiter	une	clé	Allen	de	taille	différente.	Utilisez	l’outil	approprié	pour	vos	boulons.	
Veillez	à	ce	que	l’outil	soit	fermement	enfoncé	dans	la	tête	du	boulon	et	tournez-le	lentement	pour	éviter	de	le	dénuder.

1. Préparer votre vélo pour l’installation.	Mettre	le	vélo	hors	tension.	Déverrouiller	et	retirer	la	batterie.	Appuyer	sur	le	bouton	d’alimentation	pour	
décharger	l’énergie	restante.	

2. Utiliser une clé Allen pour retirer les boulons de montage de votre tube de selle	(voir	figure 2).	Mettre	les	boulons	de	côté.

 USA/Canada Help Center 
radpowerbikes.com/help

EU/UK Help Centre 
radpowerbikes.eu/help

Get help online at

Hilfe erhalten Sie online unter

Obtenez de l’aide en ligne sur

Krijg online hulp op 

Obtenga ayuda en línea en
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3. Ouvrir la console. Utiliser	la	clé	pour	déverrouiller	le	couvercle.

4. Il est recommandé de retirer la moitié supérieure de la console de sa moitié inférieure (voir	figure 3).	Appuyer	sur	les	deux	languettes	jusqu’à	
ce	qu’elles	puissent	glisser	dans	les	fentes,	puis	soulever	la	partie	supérieure.	Le	retrait	de	la	moitié	supérieure	de	la	console	vous	donnera	une	
meilleure	visibilité	de	son	intérieur,	ce	qui	facilitera	le	processus	d’installation.	

5. Fixer la console au tube de selle.	Insérer	une	molette	dans	chacun	des	deux	points	de	fixation	arrière	et	enfiler	les	molettes	dans	le	tube	de	selle	
jusqu’à	ce	que	la	console	touche	le	tube	de	selle	(voir	Figure 4). Ne pas serrer complètement les molettes. 

6. Fixer le support de montage.	Placer	le	support	de	montage	sous	les	barres	de	support	(voir	Figure 4). Aligner le support de montage de manière 
à	ce	que	le	trou	fileté	se	trouve	directement	sous	le	trou	au	bas	de	la	console.	Vous	devrez	maintenir	le	support	de	montage	en	place	d’une	main	
tout	en	enfilant	la	molette	de	l’autre	main.

7. Serrer fermement les trois molettes. Serrer	complètement	les	deux	molettes	de	la	tige	de	selle,	puis	vérifier	que	la	molette	du	support	est	bien	
serrée.	S’assurer	que	le	support	de	montage	est	toujours	bien	positionné	(voir	les	figures 4 et 5). 

8. Réinstaller la moitié supérieure de la console. Aligner 
les	languettes	de	la	moitié	supérieure	sur	les	fentes	de	
languette	de	la	moitié	inférieure	et	appuyer	fermement	
jusqu’à	ce	que	les	deux	côtés	s’enclenchent.	

9. Fermer et verrouiller le couvercle. Facultatif :	Verrouiller	
le	couvercle	à	l’aide	de	la	clé.

10. Réinstaller la batterie, tester complètement le vélo et 
rouler Rad ! 
 
 

  RADRUNNER-CONSOLE  
(VOOR RADRUNNER 3 PLUS)

LET OP: U	MOET	alle	waarschuwingen	in	dit	document	EN	de	gebruikershandleiding	die	met	uw	fiets	is	meegeleverd	lezen.	De	nieuwste	versie	
van deze instructies, de gebruikershandleiding van uw e-bike en alle andere productdocumentatie van Rad Power Bikes zijn online beschikbaar 
op radpowerbikes.com/help (VS en Canada) of radpowerbikes.eu/help (EU/VK).

WAARSCHUWING: Onjuiste montage, onjuist onderhoud of gebruik van dit accessoire kan leiden tot defecten aan onderdelen of 
prestaties, verlies van controle, ernstig letsel of de dood. Als u niet zeker weet of u over de ervaring, vaardigheden en gereedschappen 
beschikt om alle montagestappen in de handleiding en de montagevideo uit te voeren, raadpleeg dan een plaatselijke, erkende 
fietsenmaker.

PRODUCTGEBRUIK
De RadRunner-console kan worden bevestigd aan de RadRunner 3 Plus. Deze is niet compatibel met de originele RadRunner, de originele 
RadRunner Plus of de RadRunner 2, die werken met de originele RadRunner Center Console, verkrijgbaar bij radpowerbikes.com (VS/Canada) of 
radpowerbikes.eu (EU/VK).

Bovenste helft en deksel. De console kan worden gebruikt met of zonder de bovenste helft op zijn plaats. De bovenste helft is voorzien van een 
vergrendelingsdeksel	om	u	te	helpen	uw	bezittingen	te	beveiligen.	Het	deksel	kan	in	een	bijna	verticale	positie	draaien	(zie	figuur	1). Forceer 
het deksel niet om voorbij die positie te draaien, anders kunt u het product permanent beschadigen.

Capaciteit. Het	maximale	draagvermogen	van	de	console	met	de	bovenste	helft	op	zijn	plaats	is	6,8 kg. 

Gebruik in natte omstandigheden. Dit product is waterbestendig maar niet waterdicht. Dompel een waterbestendig product niet onder in water. 
De onderkant van het product heeft afvoergaten. 

De console laden. Houd	bij	het	laden	van	de	console	uw	e-bike	vast	en	let	extra	goed	op	dat	deze	stabiel	blijft,	vooral	als	u	iets	zwaars	laadt.	
Standaards	zijn	ontworpen	om	een	onbezette,	onbeladen	fiets	op	een	harde,	vlakke,	stabiele	ondergrond	te	houden.

WAARSCHUWING: Gebruik dit product niet om een dier of kind te vervoeren. Als u dit product gebruikt om een dier of kind te 
vervoeren, kan dit ernstig letsel bij en/of overlijden van dier of kind veroorzaken en/of de e-bike ernstig beschadigen. Ga voor informatie 
over accessoires die zijn ontworpen voor het vervoer van huisdieren naar: radpowerbikes.com (VS/Canada) of radpowerbikes.eu (EU/
VK). Uw gebruikershandleiding bespreekt opties voor het gebruik van uw e-bike om menselijke passagiers te vervoeren, inherente risico’s 
en manieren om risico’s te verminderen. 

WAARSCHUWING: Volg alle gewichtslimieten voor uw e-bike en alle onderdelen (zie uw gebruikershandleiding voor meer 
informatie) en voor dit product. Overschrijding van de gewichtslimiet voor de console (6,8 kg)	of	het	totale	draagvermogen	van	uw	fiets	
kan defecten aan onderdelen veroorzaken, wat kan leiden tot ongevallen die ernstig letsel of de dood kunnen veroorzaken. 

WAARSCHUWING: Laat uw voeten of lichaamsdelen niet op de console rusten, aangezien dit de accessoire of de inhoud ervan kan 
beschadigen en het risico op vallen en andere ongevallen kan vergroten, met mogelijk ernstig letsel of de dood tot gevolg. 
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MONTAGE
Uw console wordt geleverd met een montagebeugel, drie handknoppen en twee sleutels. Om haar te installeren, hebt u een inbussleutel van 3 
mm nodig. 

KENNISGEVING: Hardware kan variëren (stijl boutkop) en/of een andere inbussleutel vereisen. Gebruik het juiste gereedschap voor uw 
bouten. Zorg ervoor dat het gereedschap stevig in de boutkop wordt gedrukt en draai langzaam om strippen te voorkomen.

1. Maak uw fiets klaar voor montage.	Zet	de	fiets	uit.	Ontgrendel	en	verwijder	de	accu.	Druk	op	de	aan-/uitknop	om	het	resterende	vermogen	te	
ontladen. 

2. Gebruik een inbussleutel om de bevestigingsbouten op uw zadel te verwijderen	(zie	figuur	2). Leg de bouten opzij.

3. Open de console. Gebruik de sleutel om het deksel te ontgrendelen.

4. Aanbevolen: verwijder de bovenste helft van de console van de onderste helft (zie	figuur	3). Druk op beide lipjes totdat ze door de 
sleuven kunnen schuiven en til ze vervolgens van de bovenkant. Als u de bovenste helft van de console verwijdert, krijgt u beter zicht op de 
binnenkant, waardoor het installatieproces eenvoudiger wordt. 

5. Bevestig de console aan de zadelbuis. Steek een handknop door elk van de twee achterste bevestigingspunten en draai de knoppen in de 
zadelbuis	totdat	de	console	de	zadelbuis	raakt	(zie	figuur	4). Draai de knoppen niet volledig vast. 

6. Monteer de montagebeugel.	Plaats	de	montagebeugel	onder	de	steunbalken	(zie	figuur	4). Lijn de montagebeugel zo uit dat het 
schroefdraadgat	direct	onder	het	gat	in	de	onderkant	van	de	console	zit.	U	moet	de	montagebeugel	met	één	hand	op	zijn	plaats	houden	
terwijl u met uw andere hand de handknop erin draait.

7. Zet alle drie de handknoppen vast. Draai beide zadelpenknoppen volledig vast en controleer vervolgens of de beugelknop goed vastzit. Zorg 
ervoor	dat	de	montagebeugel	nog	steeds	correct	is	gepositioneerd	(zie	figuren	4 en 5). 

8. Plaats de bovenste helft van de console terug. Lijn 
de lipjes in de bovenste helft uit met de lipjes in de 
onderste helft en druk stevig totdat beide zijden op 
hun plaats klikken. 

9. Sluit het deksel. Optioneel: Vergrendel het deksel met 
uw sleutel.

10. Plaats uw accu terug, test de fiets volledig en rijd met 
Rad!

 CONSOLA RADRUNNER  
(PARA RADRUNNER 3 PLUS)

AVISO: DEBE	leer	y	comprender	todas	las	advertencias	de	este	documento	Y	del	Manual	del	usuario	que	se	envió	con	la	bicicleta.	La	última	
versión	de	estas	instrucciones,	el	Manual	del	usuario	de	la	bicicleta	eléctrica	y	toda	la	documentación	del	producto	de	Rad	Power	Bikes	están	
disponibles en línea en radpowerbikes.com/help	(EE. UU	y	Canadá)	o	en	radpowerbikes.eu/help (UE/Reino Unido).

ADVERTENCIA: El	montaje,	la	instalación,	el	mantenimiento	o	el	uso	incorrecto	de	este	accesorio	pueden	provocar	fallas	en	los	
componentes,	pérdida	de	control,	lesiones	graves	o	muerte.	Si	no	está	seguro	de	tener	la	experiencia,	las	habilidades	y	las	herramientas	
para	realizar	correctamente	todos	los	pasos	de	una	instalación	adecuada,	consulte	a	un	mecánico	de	bicicletas	local,	certificado	y	de	
confianza.

USO DEL PRODUCTO
La	consola	RadRunner	se	puede	conectar	a	la	RadRunner 3	Plus.	No	es	compatible	con	la	RadRunner	original,	la	RadRunner	Plus	original	ni	la	
RadRunner 2,	que	van	con	la	consola	central	original	de	RadRunner,	disponible	en	radpowerbikes.com	(EE. UU./Canadá)	o	en	radpowerbikes.eu 
(UE/Reino Unido).

Parte superior y tapa. La	consola	se	puede	usar	con	o	sin	la	parte	superior	colocada.	La	parte	superior	incluye	una	tapa	con	cerradura	para	que	
pueda	asegurar	sus	pertenencias.	La	tapa	puede	girar	hasta	una	posición	casi	vertical	(consulte	la	Figura 1).	No	fuerce	la	tapa	para	que	gire	
más	allá	de	esa	posición,	ya	que	podría	dañar	permanentemente	el	producto.

Capacidad. La	capacidad	máxima	de	peso	de	la	consola	con	la	parte	superior	colocada	es	de	15 lb o 6.8 kg. 

Uso en condiciones húmedas. Este producto es resistente al agua, pero no es impermeable. No sumerja en el agua un producto resistente al 
agua.	Tenga	en	cuenta	que	en	la	parte	inferior	del	producto	hay	orificios	de	drenaje.	
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Carga de la consola. Cuando	cargue	la	consola,	sujete	la	bicicleta	eléctrica	y	asegúrese	bien	de	que	permanezca	estable,	especialmente	si	está	
cargando	algo	pesado.	Los	soportes	están	diseñados	para	sostener	una	bicicleta	desocupada	y	descargada	sobre	una	superficie	dura,	plana	y	
estable.

ADVERTENCIA: No utilice este producto para transportar animales vivos o niños. El uso de este producto para el transporte de 
animales	vivos	o	niños	podría	causar	lesiones	graves	o	la	muerte	del	animal,	niño	u	operador	de	la	bicicleta	eléctrica.	Para	obtener	
información	sobre	los	accesorios	diseñados	para	el	transporte	de	mascotas,	visite	radpowerbikes.com	(EE. UU./Canadá)	o	
radpowerbikes.eu	(UE/Reino	Unido).	En	el	Manual	del	usuario	se	muestran	las	opciones	para	usar	la	bicicleta	eléctrica	para	el	transporte	
de pasajeros humanos, los riesgos inherentes y las formas de reducir el riesgo. 

ADVERTENCIA: Respete	todos	los	límites	de	peso	de	la	bicicleta	eléctrica	y	sus	componentes	(consulte	el	Manual	del	usuario	para	
obtener	más	información)	y	de	este	producto.	Exceder	el	límite	de	peso	de	la	consola	(15 lb o 6.8 kg) o la capacidad de carga total de la 
bicicleta	o	de	los	componentes	individuales	puede	causar	fallas	en	los	componentes	y	provocar	accidentes	que	causen	lesiones	graves	
o la muerte. 

ADVERTENCIA: No	apoye	los	pies	ni	ninguna	parte	del	cuerpo	sobre	la	consola,	ya	que	puede	dañar	el	accesorio	o	su	contenido	y	
aumentar	el	riesgo	de	caídas	y	otros	accidentes,	lo	que	podría	provocar	lesiones	graves	o	la	muerte.	

INSTALACIÓN
La	consola	viene	con	un	soporte	de	montaje,	tres perillas	manuales	y	dos llaves.	Para	instalarla,	se	necesita	una	llave	Allen	de	3 mm.	

ADVERTENCIA:	Las	herramientas	pueden	variar	(tipo	de	cabeza	del	perno)	o	requerir	una	llave	Allen	de	otro	tamaño.	Use	la	herramienta	
adecuada	para	los	pernos.	Asegúrese	de	presionar	firmemente	la	cabeza	del	perno	con	la	herramienta	y	gírela	lentamente	para	evitar	que	se	
desprenda.

1. Prepare la bicicleta para la instalación.	Apague	la	bicicleta.	Desbloquee	y	retire	la	batería.	Presione	el	botón	de	encendido	para	descargar	la	
energía restante. 

2. Use una llave Allen para quitar los pernos de montaje en el tubo del asiento	(consulte	la	Figura 2). Deje los pernos a un lado.

3. Abra la consola. Use	la	llave	para	desbloquear	la	tapa.

4. Recomendación: Separe la parte superior de la consola de la parte inferior (consulte	la	Figura 3).	Presione	ambas	pestañas	hasta	que	
puedan	deslizarse	a	través	de	las	ranuras	y	luego	levante	la	parte	superior.	Tras	quitar	la	parte	superior	de	la	consola,	podrá	ver	mejor	el	
interior,	lo	que	facilitará	el	proceso	de	instalación.	

5. Acople la consola al tubo del asiento.	Inserte	una	perilla	manual	a	través	de	cada	uno	de	los	dos puntos	de	montaje	traseros	y	enrosque	las	
perillas	en	el	tubo	del	asiento	hasta	que	la	consola	toque	el	tubo	(consulte	la	Figura 4). No ajuste las perillas por completo. 

6. Instale el soporte de montaje.	Coloque	el	soporte	de	montaje	debajo	de	las	barras	de	soporte	(consulte	la	Figura 4). Alinee el soporte de 
montaje	de	modo	que	el	orificio	roscado	quede	directamente	debajo	del	orificio	en	la	parte	inferior	de	la	consola.	Deberá	sostener	el	soporte	
de montaje en su lugar con una mano mientras enrosca la perilla con la otra mano.

7. Asegure las tres perillas manuales. Ajuste	completamente	las	dos perillas	del	poste	del	asiento	y	luego	verifique	que	la	perilla	del	soporte	
esté	asegurada.	Asegúrese	de	que	el	soporte	de	montaje	siga	en	la	posición	correcta	(consulte	las	Figuras 4 y 5). 

8. Vuelva a instalar la parte superior de la consola. Ali-
nee las pestañas de la parte superior con las ranuras 
de	las	pestañas	en	la	parte	inferior	y	presione	firme-
mente	hasta	que	ambos	lados	encajen	en	su	lugar.	

9. Cierre la tapa. Opcional: cierre la tapa con llave.

10. ¡Vuelva a instalar la batería, pruebe la bicicleta por 
completo y súbase a Rad!
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